



此前三次降低存准释放出数千亿资金,A股仍照跌不止;上周央行三年首次降息的利好刺激,A股也似乎不为所动;即使国家货币政策上正由紧缩转向宽松,空头还是肆虐A股。不过,股民的观点和心态却在潜移默化,对后市,湖南两位骨灰级的股民吴镇南与李布维的观点出现了明显分歧。

■记者 黄文成

利好扎堆释放,股市不激动,股民起波澜

下半年冷暖谁知? 骨灰级股民PK



5月湖南CPI 同比上涨2.9%

本报讯 6月11日,国家统计局湖南调查总队相关负责人透露,5月份湖南CPI(居民消费价格指数)同比上涨2.9%,环比下降0.1%。两天前国家统计局发布消息称,5月份全国CPI同比上涨3.0%,涨幅创出自2010年6月以来的新低。业内专家指出,由于中国经济减速,需求减少,大宗商品价格持续疲软,物价暂时没有上涨压力,CPI下降趋势还会延续。

国家统计局湖南调查总队相关负责人透露,5月份以来,湖南地区鲜蛋价格继续回落,与上月价格相比下降2.5%。百姓较为敏感的猪肉价格已连续4个月回落,其中2月下降2.9%,3月下降2.6%、4-5月均下降4.9%。

湖南商学院尹元元教授乐观地预测,CPI还将延续下降趋势,6月或重回“2时代”。他进一步解释,我国经济减速,需求减少,以及国际市场动荡,大宗商品价格持续疲软,是导致CPI下降的两大主因,由于上述两大现象仍会持续一段时间,物价暂时没有上涨压力,因此CPI下降的趋势还会延续。

除了上述两大原因,厦门大学能源经济研究中心主任林伯强指出,大幅下调的成品油价格也将利好国内CPI降低。

■见习记者 潘海涛 通讯员 张毅 陈浩

我省启动食品安全宣传周

本报讯 6月11日上午,2012年湖南省食品安全生产宣传周活动在星沙启动。

据悉,从6月12日至20日,省质监局、省出入境检验检疫局、省工商局等安全监管部门将举办展览展示、实地观摩、咨询讲座、现场服务、启动重大专项、专场新闻发布会等主题活动。

■记者 肖祖华

天弘“现金管家”热卖

本报讯 天弘现金管家只投资于一年以内的存款、短期国债、金融债、企业债等货币市场工具,安全性高。资金使用效率高,节假日也可享受收益,可自由赎回,赎回资金到账时间快,部分销售机构可实现在1个工作日内到账。认购、申购、赎回均免费。转换灵活,可实现与其他基金的转换,在市场机会来临时,能方便地将其转换为所需要投资的基金品种,可谓最佳的资金“中转站”。

天弘基金近期连发三只理财产品,天弘丰利A5月单日热卖近9亿元、天弘添利A单日热卖超14亿元。天弘现金管家6月4日-6月15日在工行、邮储、天弘网上直销中心和各大券商网点发售,三只产品各具特色。

■记者 黄文成

吴镇南

该涨不涨,晴转阴

去年年底至5月中旬,有股市“老顽童”之称的吴镇南,一直是一位坚定唱多“司令”。即使A股在今年3月份出现一波百点级别的调整,也没改变他对后市的乐观态度,正如他的博客所说“任凭风浪起,稳坐钓鱼船”。

然而进入5月中旬,他的观点逐渐发生了变化。

上周一那次大跌,彻底将他“打”入空方阵营,他主张投资者千

方百计做空。

“银行下调存款准备金率不但没有激发市场做多热情,反而遭空头打压,出现了该涨不涨的势态;降息利好出台,大盘高开低走,这说明股市很弱,市场主力在借利好出货。”

鉴于此,吴镇南表示不再看好龙年股市,“牛市中龙能上天,熊市中龙能入海,今年股市可能会跌得很惨,必须高度警惕。”

李布维

消化利空,阴转晴

同样面对上周的那次跳空下跌,在湖南另一位骨灰级的资深股民李布维看来,“这可能是熊市见底的信号,大牛市的机会即将来临了,而我的人生又要经历一个辉煌的时期。”

今年以来,对股市的看法一直是起伏不定的李布维,随着股市及其外围因素的变化而变化。不过,4月中旬之后,由于对经济增速下滑的担忧,他逐渐开始看衰A股。

不过,上周当A股出现大肆跳水,投资者“哀鸿遍野”之时,李布维

却一改常态,心情也由低落升为兴奋级别,他当时表示,“我的人生又要经历一个辉煌的时期。”

对于自己“异常”的反应,李布维的解释是,“再长、再黑暗的隧道,也总有通过的时候,而就股市来说,再大的利空消息,也有消化的时候。”

他表示,未来三五个月之后,利空会被基本消化完,随着十八大的召开,一些刺激经济发展、稳增长的政策将出台,届时将迎来真正牛市。

成功预测史

1994年便开始学习和研究艾略特的波浪理论的吴镇南,曾6次对股市的大底和大顶预测准确,而对中级行情的预测准确率为70%。2001年6月初,他曾发表“大盘还有最后一冲”一文,预测上证综指上涨极限在2242点附近,与真正的大顶2245点仅差3点。

而同样对股市有着自己独到见解的李布维,在2008年神奇地预测出股市底部。2008年10月26日,李布维举办了一次主题为“危中有机,熊市突围”讲座,当时他认为股市有望由熊转牛,结果在2天之后的10月28日,上证指数触及1664.93点后走出了一波近2000点的牛市。

观点

罗杰斯:降息三次,A股定会涨

大盘在接下来的两个季度将何去何从?

著名经济学家、证券分析评论家金学伟认为,2012年股市从最悲观角度说只有一种可能:围绕2320点上下折腾。

他的理由是,受市场扩容过快、存量资金与增量资金不足以及欧债危机的影响,上证指数难以突破2400点;但目前股市的估值已经极低,加上整个市场的持股成本高度集中,跌破2132点也不可能。

与金学伟悲观的观点形成明显对比的是,“投资帝”罗杰斯却显得异常乐观,他甚至认为中国股市4到5年内将会重返6000点。他还透露自己持有的中国股票只买不卖,“最后要留给我的女儿和外孙的。”

而对于央行降息后,A股并未回暖的问题,罗杰斯则根据经验表示:“升息降息至少要连续三次,才能对整个市场有所影响。如果再次降息,三次一定会见效。光凭一次降息,对市场的作用还未显现。”

券商研报

短线看空居多

上周末一些券商纷纷发布研报,短期看空后市。

其中申银万国认为,大盘在失守2300点后,短线目标在3月份的最低点2242点附近,历史上2245点也曾经出现过重要高点。因此,未来两周2250点一线将成为多空争夺的主要区间,但从更长远看,还有继续后退的可能。

新时代证券也认为目前市场存在较多的重大变数,市场总体上弱市格局已成定局,大盘重心还将进一步下移。

至于国家货币政策的放松,光大证券认为,利率市场化对银行股的拖累以及新投资品种的推出,淡化了降息对A股的利好效果。在成交量萎缩和中期趋弱的环境下,市场短期难有系统性机会。